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;. razred

1. lzratunaj

(1—-24+3-4+45—-6+ oo+ 2008 — 2004 + 2005) - 2 — 2005.
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1 dva razreda ima ukupno 70 néenika. U prvom razredu T razreda su odlikasi,
)

9
a u drugem % razreda su odlikagi, Koliko je uéenika u prvom, a keliko u drugom

razredu?
> o .1 P
3. Kad Ivan potrosi — svoga novea, Hrvoje -. e Viado = svop novea, ostanu im
3 g : J ]
1
jednaki iznosi. Koliko je novea imao svaki od njily ake je Ivan potrofio 8 kuna
vise od Hrvoja”

4, Patuljci su napravili raspored gis¢enja svoje kucice za mjesec kojl ima 31 dan.
Po tom rasporedu, Stidljivko &isti ponedjeljkom, Pospanko utorkom. litg srije-
dom, Smiesko etvrtkom, Liutko petkom, Kihavko subotom i Burke nedjeljom
Tijekom mjeseca Stidljivko | Ljutko dosli su na red za Gisfenje svaki po cetin
puta. Kojije patuljak @istio 23, dana tog mjeseca’

Iz totke A povuéene su tri jednake duzine AB, AC i AD takodaje LBAC = 160°
i duzina AL nalazi se u unutraénjosti kuta LBAC. Koliki je kut (BDC?
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Bvaki se zadatak boduje s 10 bodova.



RJESENJA ZA 6. RAZRED

OVIDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA DRUGA-
CLJI POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVIJERENSTVA DUZAN JEI TAJ POSTUPAK BODOVATI

1 OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Uedimao dase u zagradi pojavijuju razlike uzastopnih prirodnib brojeva,

Takvih razlika tma ukupne 1002, 2 BODA

Prema tome dang jf: neraz jednak

(-1 —-1-1—+--—1—1~+2005)-2 - 20035, ]II:I"I cemu se u zagradi broj — pejavijuje 1002 puta. 4 BODA

Nadalje, taj je lzraz jednak (—1002 + 2005) - 2 — 2005 = 1003 - 2 — 2005 = 2006 — 2005 = 1. 4 BODA
UKUPNG 10 BODOVA

2. Kako % ufenika prvog razreda predstavlis prirodan broj, slijedi da je bro) uéenika

U tom razredu vizgekratnik broja 17, FBAabhA
Kako u prvam razredu ima sigurno manje od 70 u@enika, moguénosti za broj uenika

i prvom razredu su 17, 34, 51 1 68 2BODA
Prema tome, moguénosti za broj uéenika u drugom razredu su

?ﬂ—]T_EJ TM—34=236T0-51=19i70 —68 =2 2 BODA
Kako su 2 drugog razreda odlikasi, slijedi da broj ugeniks drugog razreds mora biti djeljiv s 8. 2RBODA
Jedina mc-gu:nas: za-broj utenika u drugom razredu jest 36 1 BOD
Konacno, u prvom razredu ima 34, a u drugom 36 uéentka, 1 BOD

UKUPNQO 10 BODOVA

3 Oznaumu sa y i = redom iznos novea kojisu imali Ivan, Hrvoge 1 Viado.

Tada su, Ivanev, Hrvojev | Viadin ostatak noves, rednm jednaki '-’-;r sV .—’. 2 RODA

Buduéi da su im ostali jednaki iznosi novea to je fz = fy= iz, 1 BOD

Eudué: _]l! Ivan potrasio 8 kuna vige od Hrvoja, "-'l'uﬂd:l jcdns.d:.l}a T=8+zu. 2 BODA
3r= -y slijedi da j _;e T = ﬁy Uvrstavanje u prethodnu Jadimdzbu daje

L lgy.,ﬁ-h%y ti. jev = 8, odakle je y =120, 2 BODA

Sada, m:-lydmhlvaﬂmda,]e;r— £.120 =128 1 BOD

Konaéno, keho je 2z =3y, toje = ?y = 32120 =182 I BOD

Ivan je imao 128 kuna, Hn'n_rc 120 kuna, & Viado 192 kune. 1 BOD
e el L 8 R e R e e R T N RN S T e i - UKUPNG 10 BODOVA

4. Upotrebom "slijepog” kalendara mozemo odreditl dane u tiednu 7 ]1:".'5.1 7 llﬂﬂﬂ- U misseou,

Treba odrediti koii je dan u mjesecu bio panedieljak. | BOD

L., 2.1 3. dan u mjesecu ne mogu biti u ponedjeljak jer bi tada Stidljivke &istio 5 puta, 5to nije mogude. 2 BODA
4, 8., 1 6. dan u mjesecu ne mogu biti v ponedjeljak. Naime, ako je ponedjeljak bio 4. u mjesecn,
onda je petak bio 1. u mjesecu, a tg znaéi da je Ljutko ¢istio 5 puta 3to nije mogude.

Lz istih razioga ponedjeljak nije mogao Liti 5. 1 6. u mjesecu. 4 BODA
Zato je ponedjeliak bio 7. u mjesecu. Sada nadopunimo kalendar kao na siici:
U | 1 15| 22|29 |
St |28 | 182330
Ce. [3]10]17 24 [ 31
Pe. [4|11]18[25 2 BODA
Su. [ [12]19]26
Ne. [6 [ 1320 | 2%
Po. [ 7| 14|21 28
Iz kalendara ¢itamo, 23. dan u mjesecu bio je srijeda i tada je Eistio Uso. 1 BOD
.......................................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
5. Trokut ABD je jednakokradan, pa ako mu kutove uz esnovieu oznedimo = T, SKICA 2 BODA
tada je LHAD = 180° — 2z, 2B0ODA
Trokut ADC' je jednakokracan, pa ake mu kutove uz csnovicu oznagimo s y, o
tada je LDAC = 180° — 2y. 2 BODA A
Tada je 160° = 180° — 2x + 180° — 2y, tj. 100° = = +y. Kut LBDC = 100°.
. 4 BODA
B
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